
АО «АльфаСтрахование»

Улица Шаболовка, дом 31, строение Б, г. Москва,
115162                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

АО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ»

Улица Златоустинский Б, дом 5, строение 3, г. Москва, 101000

 

ООО «РТС-тендер»

наб. Тараса Шевченко, д. 23-А,
Москва, 121151

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной технической ошибки в решении комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы
по г. Москве по делу

№ 1-00-1899/77-18 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

 

10.12.2018                                                                                                                    Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения
договоров (далее - Комиссия) в составе:

 

УСТАНОВИЛА:

При изготовлении решения от 29.10.2018 Комиссии по делу № 1-00-1899/77-18
о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров допущена техническая ошибка в водной части решения по
жалобе АО «АльфаСтрахование» 
на действия заказчика АО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ» при проведении открытого конкурса в электронной форме на право
заключения договора на оказание услуг по страхованию АО «РЖД-ЗДОРОВЬЕ», реестровый номер закупки 31806917696, лот
№ 1, а именно: неправильно указан номер дела (1-00-2128/77-18 вместо 1-00-1899/77-18).

Учитывая то обстоятельство, что допущенная техническая ошибка носит устранимый характер, а ее исправление не
приведет к изменению содержания решения, подлежит исправлению применительно к части 1 статьи 51.1 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в связи с чем Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить техническую ошибку, допущенную при изготовлении решения от 29.10.2018 по делу № 1-00-1899/77-18 о нарушении
процедуры торгов и порядка заключения договоров, в части указания порядкового номера дела, заменив порядковый номер
1-00-2128/77-18 на 1-00-1899/77-18.
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